



NewSOLID

客户交易协议书

CLIENT AGREEMENT

NewSolid markets co.,ltd



本客户协议的条款和条例构成新坚固投资有限公司(以下称为“新坚固”或是“我们”)和投资者(以下称为“客户”或“您”)之间的合同条款。

NewSolid 致力于构建高效、有序、公平的交易环境,为客户提供一流的安全保障,受到 BVI FSC 的严格监管。(“BVI FSC”, 全称英属维尔京群岛金融服务委员会,是面向在英属维尔京群岛经营的所有金融服务公司的权威监管机构。)牌照编号为: 2014785。

本协议描述了客户在 www.newsoid.com 域名和子域名中使用我们的产品和服务时, 必须阅读、同意并不加修改地接受本客户协议中的所有条款和条例, 包括下面直接列出的以及供参考的条款和条例。如继续访问或使用此网站, 则表示您同意遵守本协议条款和条例。对于所有注册的用户, 本协议在注册申请被接受时生效。如果您对本协议有任何疑问, 请与我们的在线客服联系。

协议修正

若您使用我们提供的服务, 则表示您完全同意并遵守我们所有的条款和条例。新坚固可随时对本协议进行修正或修订, 并在其网站上发布修正后协议条款。您使用我们的平台进行交易, 则表示您同意接受未来修正条款的约束。

网络服务协议

本协议适用于新坚固网站及交易平台, 网站上当前包含的为客户提供某些货币汇率实时信息的电子内容或软件、通过网络、电话或传真在外汇市场中执行交易时使用的程序工具(以下简称“服务”或“外汇”或“外汇市场”)以及公司未来可能增加的任何其它功能、内容或服务。

会员资格

我们的服务只适用于在其居住国法律下能合法达成合约的个人或公司, 且只能由其使用。除上述声明限制外, 我们不对 18 岁以下或法定年龄以下者(“未成年人”)提供服务。如果您是未成年人, 您将不能使用此服务。如果您不符合要求, 请不要使用我们的网站。若未成年人以任何途径或方式使用我们服务, 我们将不负有任何责任。





另外，我们的服务只适用于在金融事务中有足够经验和知识、能够评估通过本网站获取金融合约的优势与风险、不依赖于本网站中包含的任何信息从事相关事务的群体。

在不背离上述规定的情况下，我们不负责核实和/或检查您是否具有足够知识和/或经验，也不对因您知识和/或经验不足引起的任何伤害和/或损失负责。如果您不符合要求，请不要使用我们的网站。

除上述声明限制外，我们也不为非法使用提供服务，并且公司对任何人都保留拒绝和/或取消其使用的权利。

法律限制

除上述限制外，您需知道世界各地关于金融合约的法律各不相同，您个人有义务在使用本网站时保证完全遵守您居住国的任何法律、规定或方针。为了避免疑义，能够访问我们的网站并不意味着我们的服务和/或您在其中的活动一定符合您居住国的法律、规定或方针。

本网站不应视为向未授权地区的投资者或不合法的投资者进行的邀请或邀约。访问本网站及使用本网站提供的金融合约，仅限于某些司法区域内，相应的我们要求访问本网站的用户了解并遵守此类限制。

在此声明，您投资到本公司您账户中的资金不来源于毒品买卖、绑架或任何其它违法犯罪活动。

有限授权

新坚固授予您访问及使用本网站的非排他性的、不可转让和有限的个人许可证（“许可证”）。使用本许可证的前提是您始终遵守本协议的条款和条例。

您同意不会“深层链接”本网站、转售或允许他人访问本网站，而且在未经新坚固事先书面许可的情况下，不会转售或出于任何其它目的为他人复制本网站所包含的任何材料。为了避免疑义，您要对违反本条例所规定的未经授权使用本网站的行为负责。

对于从新坚固信息系统获取的信息，您同意只将其用于新坚固网站中的交易执行。您还需同意不出于任何非法、侵权、滥用、侵犯他人隐私、骚扰、中伤、诽谤、威胁或仇恨等目的，使用网站上某项服务的



电子通信功能。

如果公司认为您所提供的任一信息（包括电子邮件地址），不是最新或不准确,或者您未能遵守本协议的任何条款和条例以及各项服务的所有规定和指南，那么本协议下的授权许可将会终止。

在出现违反上述规定的情况下，您同意停止访问本服务，并同意新坚固根据其单方面判断，可在预先提供或不提供通知的情况下中止您对任一或所有服务的访问，并删除或放弃服务中的任何信息或内容。

通信

除非为特定服务另行说明，使用您的电子邮件或使用本服务传输的任何通信资料，包括信息、数据、问题、留言或建议（您的"通信"），都会被当作非私有和非保密资料处理。

接受本协议意味着您授权新坚固采取任何它认为合适的方式、在网站上或其它地方使用您的通信，而不对您承担任何责任或义务。新坚固有权但没有义务审查或保留您的通信。另外，新坚固为了评估您接受的服务质量、对本协议的遵守情况、网站安全，或为其它目的对您的通信进行监控。您同意不会因此对我们进行起诉或行使其它权利。在任何情况下，新坚固都不会对因监控活动而引起的用户的开销、损害、花费或债务负责。

新坚固的义务

新坚固除美国和欧洲官方节日外,为您提供全天候 24 小时为服务信息和技术支持。新坚固会尽最大可能执行您的所有交易订单、保存订单和履约的记录，并在接到您的请求时为您提供必要的记录查询。

注册信息和要求

当您注册使用本服务时，新坚固会要求您提供特定的身份信息，您同意在注册过程中提供关于个人真实的、准确的、最新的和完整的个人信息，并且同意不假扮任何个人或实体，不提供与其他个人、实体或团体相关的虚假信息，不使用假称呼，不出于任何目的向新坚固隐瞒您的真实身份。如果您作为或代表一个公司实体进行注册，需在此声明您有权约束该实体，使其遵守本协议的规定。



在注册过程中，您需填写用户名和密码以供您每次访问网站，使用产品服务。为了保护您账户安全，您不应出于任何目的与他人或其它公司实体分享您的账户信息（包括您的密码和用户名），包括但不限于为他们提供对服务的访问和未授权使用。由于在本网站内对注册信息的不恰当使用或透露予他人而造成的后果，您需自行负责。

如果您认为有人未经您授权使用了或正在使用您的注册信息、用户名或密码访问任何服务，那么您应立即通知我们的在线客服进行密码重置。

隐私保护政策

新坚固把客户隐私和相关信息的保护放在首要地位。我们使用位于美国和爱尔兰共和国的计算机储存和处理您的信息。新坚固承诺在提供平台服务中可能获取的任何客户信息予以保密。公司的政策是除非得到客户同意或由于法律要求，否则公司不会泄露客户信息给非联营的第三方。

如客户因个人意愿主动或无意将账户信息透漏或泄漏至第三方，或委托他人操盘所产生的交易纠纷，新坚固将对此无任何责任，不予受理因此产生的任何纠纷。

责任范围

在任何情况下，新坚固、其高级职员、经理或员工都不会对任何由于我们网站、服务或本协议引起（包括疏忽）或相关的利润损失或任何特殊、偶然或因之而起的损失承担任何责任。

新坚固、其高级职员、经理或员工在任何情况下，对您或任何第三方所负的责任，仅限于您此次交易在新坚固平台上转帐或存入账户的金额。

风险声明

除上述声明外，本网站中包含的金融服务只适用于能承受损失所有投资，并了解风险以及在承担金融合约风险方面有经验的客户。

外汇、贵金属、指数、原油等属于波动性高、难预测投资品种，因此新坚固平台在所有计算和报价





中添加了差价，我们网站上没有一项金融合约或其他服务（无论支出是否超过权利金的金额）能被认为是完全安全的。任何客户在投资中可能遭受的最大损失，您必须同意所有交易所产生的损失由您本次承担，新坚固不负有任何责任。

市场信息

新坚固通过其中一项或多项服务为您提供了来源于公司内部或从证券商或合作伙伴（"第三方供应商"）那里得到的广泛的金融信息。其中包括但不限于金融市场数据、报价、消息、分析师意见和研究报告、图表或数据。这些网页上提供的市场信息不应被视为投资建议。新坚固和其第三方供应商不对上述信息的准确性、及时性、完整性、顺序性或任何受该信息影响作出的决策承担责任。

公司的权利

新坚固保留暂停本网站或任何部分运行的权利，新坚固可以自行决定为客户账户添加交易量限制。合约支出应由新坚固参考公司收到的与本网站每日价格相关的外汇报价银行间交易数据决定，在错误定价或印刷了不正确数据的情况下，新坚固有权对这类数据进行更正。

不可抗力

您同意在任何不可抗力、或因任何政府或司法当局的行为、或因计算机系统、数据或记录或任何部分失误、损坏或毁坏、或因任何通信或计算机设备或软件的失败或不当管理而导致的延迟、损失、错误或遗漏的情况下，新坚固不需对您或任何其它人承担责任。

您同意对于任何技术问题、系统故障和错误、通信线路故障、设备或软件失误或故障、系统访问问题、系统容量问题、互联网高流量需求、安全破坏和未授权的访问以及其它类似的计算机问题和缺陷，新坚固或其代理服务供应商不承担任何责任。

超级链接

新坚固可能会提供由第三方控制或提供的其它网站链接。这种链接不表示对此站点所有者或提供者



的认可、授权、赞助或从属关系。新坚固提醒您注意在通过互联网检索、使用、依靠或购买任何内容前,应保证了解其中可能存在的风险。这些网站的链接只是为了方便您的使用,您同意不会因使用或依赖这些网站上提供的任何内容、商品或服务而导致的任何损失或损害,要求新坚固承担责任。

终止合同

新坚固保留在任何时间无需提前通知的情况下修改或中止此合同任何一部分或全部合同的权力。

除上面已列出的一般条款和条件,附加条款同样适用。如果附加条款与上面列出一般条款和条件有冲突,则以附加条款为准。